

**Заява
на участь у творчому конкурсі (пітчінгу)**

I. Загальна інформація

Найменування суб'єкта кінематографії, який просить допустити до участі у творчому конкурсі (пітчінгу)	Товариство з Обмеженою Відповідальністю «Банк Ідей»,
Суб'єкт кінематографії включений до Державного реєстру виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів	Відповідно до наказу Держкіно №320 від 18.10.2019 ТОВ «Банк Ідей» включено до Реєстру та присвоєно серію В номер 000718.
Суб'єкт кінематографії відповідає критеріям, визначеним частиною першою статті 8 Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні»	№ 1552/4-1/11-51 від 17.06.2021 від <u>17.06.2021</u> р. № <u>1552/4-1/11-27</u>
Суб'єкт кінематографії повідомляє про відсутність обмежень, передбачених статтею 12 Закону України «Про державну підтримку кінематографії»	Обмеження відсутні.

II. Характеристики кінопроєкту

Назва кінопроєкту	Таємниця Алчевського
Режисер-постановник	Дронь Тарас Степанович Девід Вінінг (David Winning) - ТВС

Громадянство / місце проживання	Дронь Тарас Степанович - Україна Девід Вінінг - Канада		
Перший фільм	Так		Ні ✓
Сценарій	✓ Оригінальний		Адаптація
Вихідні данні літературного твору, який адаптується для кінопроєкту (зазначається у разі наявності)	-----		
Автор сценарію	Ольга Кржечевська Наталія Рибалко (Уварова) Тарас Степанович Дронь		
Громадянство / місце проживання	Україна		
Напрямок конкурсного відбору:	Зробити позначку за відповідним показником		
Вид фільму	Ігровий фільм	✓	
	Неігровий (документальний) фільм		
	Анімаційний фільм		
Категорія фільму	Фільм для широкої глядацької аудиторії	✓	
	Авторський фільм		
Підкатегорія фільму	Повнометражний фільм		
	Короткометражний фільм		


	Телевізійний фільм			
	Телевізійний серіал		✓	
Фільм-дебют	Так		Ні	✓
Фільм для дитячої аудиторії	Так		Ні	✓
Фільм спільного виробництва (копродукція): Україна Канада Естонія	Міжнародна копродукція:		✓	
	мажоритарна копродукція		✓	
	міноритарна копродукція			
	Українська копродукція			
Тематичний напрям <i>Фільми про історичні постаті в державотворенні України, сучасних героїв українського народу та про події, що висвітлюють історію України</i>	Так	✓	Ні	
Жанр	Історична драма, детектив, байопік,			
Мова оригінальної версії	Українська, англійська, французька			
Колір	Кольоровий	✓	Чорно-білий	
Хронометраж	480 хв (8 епізодів по 60 хв.)			
Формат зйомок	35 мм		16 мм	
	Цифровий	✓	Інший:	

Формат копій	35 мм		Цифровий	✓
	Інший:			
Стислий зміст кінопроекту	<p>Серіал розслідує загадкову смерть українського промисловця, банкіра, мецената Олексія Алчевського, на честь якого названо місто Алчевськ, що на Луганщині, та розповідає про його видатний і яскравий життєвий шлях - від сина торговця чаю до радника міністра фінансів всієї російської імперії. Незважаючи на заборону всього українського, таємно підтримував підпільний проукраїнський рух. Можливо, саме через цю таємницю його і було вбито...</p> <p>Серіал засновано на реальних подіях.</p>			
Знімальний період	Лютий 2025		Липень 2025	
Кількість знімальних днів	80			
Країна зйомок (тривалість зйомок (днів):	Країна 1: Україна – 30 днів			
	Країна 2: Канада – 0 днів (виконує пост-продакшн)			
	Країна 3: Естонія – 0 днів			
	Країна 4: Грузія – 50 днів – не є країною ко-продукції.			
Запланована дата прем'єрного показу (релізу)	Країна 1: Україна травень 2026			
	Країна 2: Канада травень-червень 2026			
	Країна 3: Естонія травень-червень 2026			
Загальний бюджет	200 747 700 гривень			
Обсяг державної підтримки	12 000 000 грн.			

III. Додаткова інформація

Посада, прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника суб'єкта кінематографії	Директор – Мороз Світлана Миколаївна
Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) та контактні данні контактної особи суб'єкта кінематографії	Яковлева Наталія Вікторівна Тімшина Тетяна Валентинівна
До заяви додаються	<ol style="list-style-type: none"> 1. Синопис, 2. Сценарій 1-ї серії, 3. Поєпізодний план восьми серій, 4. Короткий опис основних персонажів, 5. Біографія та фільмографія режисера-постановника й автора сценарію Тараса Дроня, 6. Біографія та фільмографія автора сценарію Кржечевської О., 7. Біографія та фільмографія автора сценарію Уварової Н., 8. Інформаційна довідка про склад знімальної групи 9. Копія договору про передачу чи відчуження виключних майнових авторських прав на сценарій фільму з Уваровою Н. та Кржечевською О. 10. Копія договору про передачу чи відчуження виключних майнових авторських прав на сценарій фільму з Тарасом Дроном, 11. Заява на обробку даних від режисера Дроня 12. Заява на обробку даних від директорки ТОВ «Банк Ідей» Мороз С.М. 13. Заява на обробку даних від продюсерки Яковлевої Н. 14. Додаток №4 15. Додаток №5 16. Форма №1 17. Біографія та фільмографія продюсерки Яковлевої Н., 18. Додаткові матеріали 19. Заява на обробку даних від продюсерки Тімшиної Т.

Реквізити посадової особи-підписувача¹

Директор		Мороз С.М.
----------	---	------------